



В Чувашии по факту ДТП, в котором пострадали две девочки, возбуждено уголовное дело

Следственным управлением Следственного комитета РФ по Чувашской Республике по факту дорожно-транспортного происшествия в городе Новочебоксарске, в котором пострадали две девочки в возрасте 8-ми и 12-лет, возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности тяжкий вред здоровью человека). По подозрению в совершении указанного преступления задержан 26-летний адвокат адвокатской палаты Чувашской Республики.

По версии следствия, около 19 часов 20 минут 24 июня 2021 года подозреваемый, управляя автомобилем марки «KIA RIO», двигаясь по улице Винокурова города Новочебоксарска в условиях хорошей видимости, выбрал скорость движения, не обеспечивающую ему возможность постоянного контроля за транспортным средством, а также не принял мер к её снижению перед нерегулируемым пешеходным переходом, в результате чего совершил наезд на двух девочек, переходящих дорогу по соответствующей дорожной разметке. В результате дети получили серьезные травмы, вызвавшие причинение тяжкого и средней тяжести вреда здоровью. В настоящее время они находятся в лечебном учреждении, где им оказывается квалифицированная медицинская помощь.

Следственными органами СУ СК России по Чувашии проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены необходимые судебные экспертизы, допрашиваются свидетели. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1586732>